



各 位

平成 27 年 6 月 9 日

会社名 株式会社 アルメディアオ
代表者 代表取締役社長 高橋 靖
(コード番号 7859 東証第二部)
問合せ先 取締役 企画・総務・経理担当
井野 博之
電話番号 042-397-1780 (代表)

定款一部変更の訂正に関するお知らせ

当社は、平成 27 年 6 月 9 日開催の臨時取締役会において、平成 27 年 5 月 15 日付け「定款一部変更に関するお知らせ」にて公表いたしました平成 27 年 6 月 25 日開催予定の第 35 期定時株主総会に付議する定款一部変更の内容を、下記のとおり、訂正することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 定款変更の理由

当社事業の現状に即し、事業内容の明確化を図るとともに、事業内容の多様化に対応するため、現行定款第 2 条（目的）につきまして事業目的を追加及び訂正するものであります。

なお、平成 27 年 5 月 15 日付け「定款一部変更に関するお知らせ」にてお知らせしました第 2 章 株式第 6 条（発行可能株式総数）と、第 4 章 取締役及び取締役会 第 18 条（任期）につきましては、訂正はございません。

2. 訂正の内容

二重下線部 が訂正箇所であります。

1) 訂正前

(下線は変更部分を示します)

現 行 定 款	変 更 案
第 1 章 総 則	第 1 章 総 則
第 2 条 (目 的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。	第 2 条 (目 的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。
(1) (省 略)	(1) (現行どおり)
～	～
(21) (省 略)	(21) (現行どおり)
(新 設)	<u>(22) 鉱物資源の販売及び加工品の販売</u>
(新 設)	<u>(23) 労働者派遣事業</u>
<u>(22)</u> 上記に関する付帯業務の一切	<u>(24)</u> 上記に関する付帯業務の一切

2) 訂正後

(下線は変更部分を示します)

現 行 定 款	変 更 案
<p style="text-align: center;">第1章 総 則</p> <p>第2条 (目 的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。</p> <p>(1) (省 略) ～ (21) (省 略) (新 設) (新 設) <u>(新 設)</u></p> <p>(22) 上記に関する付帯業務の一切</p>	<p style="text-align: center;">第1章 総 則</p> <p>第2条 (目 的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。</p> <p>(2) (現行どおり) ～ (21) (現行どおり) (22) <u>鉱物資源の売買業及び加工品の売買業並びに輸出入業</u> (23) <u>労働者派遣事業</u> (24) <u>有機及び無機薬品類、各種化学工業薬品、天然樹脂、合成樹脂、硝子繊維の製品・加工品の売買業並びに輸出入業</u> (25) 上記に関する付帯業務の一切</p>

3. 日程

定款変更のための株主総会開催日

平成 27 年 6 月 25 日 (木曜日)

定款変更の効力発生日

平成 27 年 6 月 25 日 (木曜日)

以 上